
Marokkó
2023. április 04 - 13

Normál ár: 690.000 Ft
Törzsutas ár: 660.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
7 éjszaka szállást három- és négycsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
1 éjszaka szállást vendégházban, kétágyas szobákban.
1 éjszaka szállást sivatagi táborban.
9 reggelit, 1 ebédet és 7 vacsorát.
A programban szereplő belépőket.
A sivatagi tevegelést.
A Baraka túra- és idegenvezetést.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket és az italokat a vacsorák során.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 275.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -215.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 140.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 39.595 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 11.995 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 34.500 Ft

Létszám: 14 - 24 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 6 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Bécs – Marrakesh



Repülés: a reggeli órákban Budapestről Bécsbe repülünk, majd átszállás után Marokkó felé folytatjuk az utazást. Kora délután szállunk
le a marrakesh-i repülőtéren.
Marrakesh: a repülőtérről egy belvároshoz közeli szállodába utazunk, ahol letesszük a csomagjainkat, majd Marrakesh felfedezésére
indulunk. Marokkó legkáprázatosabb városában, a Djemaa el-Fna téren bábeli forgatag fogad minket. Zenészek, mutatványosok, árusok,
kígyóbűvölők és mesemondók kötik le a járókelők figyelmét. Utcai árusok és gyorsbüfék között jutunk el a szuk, azaz a bazár szűk
sikátoraiba, ahol az üzletekben csak késő este hagy alább az egész napos sürgés-forgás. A sikátorok, átjárók és az ezernyi üzlet
útvesztőjében a különféle foglalkozások mestereit elkülönülten találjuk; létezik kelmefestők és aranyművesek szukja éppúgy, mint
szőnyegkészítők vagy agyagművesek szukja is.
Szállás: szálloda****; étkezés: vacsora.

2. nap
Marrakesh – Casablanca – Rabat – Fez

Utazás: a reggeli után elhagyjuk Marrakesh-t, de az utazás végén még visszatérünk ide. A mai hosszú buszozást kétszer is megszakítjuk
– Casablancában illetve Rabatban –, majd a nap végén Fez városába érkezünk.
Casablanca: néhány órás utazás után érkezünk az Atlanti-óceán partján fekvő Casablancába, a legnagyobb marokkói városba, ahol a II.
Hasszán Mecsetet keressük fel. Az 1993-ban elkészült épület Afrika legnagyobb muszlim temploma, amit több tízezer kézműves 7 éven
át épített. A mecset 200 méteres tornyából éjszaka lézersugár jelzi a mekkai irányt. Körbejárjuk a minden szempontból lenyűgöző
épületet és sétálunk egyet az óceán mentén.
Rabat: délután Rabatban, Marokkó fővárosában teszünk látogatást, amely az ország hetedik legnagyobb városa. Felkeressük a Hasszán
tornyot, amely egy befejezetlen mecset része és amelynek közelében áll V. Mohamed mauzóleuma. Mint minden marokkói nagyváros,
Rabat is rendelkezik egy autentikus medinával, ahol az ország régi világába nyerünk betekintést. Az épületek között a 12. századi
Oudayas kasbah a legszebb, ahol kanyargós sikátorokban, apró üzletek között sétálhatunk és ahol gyakran feltűnik az óceán is.
Fez: Rabat után újabb utazás vár ránk Fezig, ahol egy négycsillagos hotelben szállunk meg két éjszakára.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli és vacsora.

3. nap
Fez

Városnézés Fezben: ezt a napot teljes egészében Fezben töltjük, Marokkó kulturális központjában, amely az ország legrégebbi és
legnagyobb óvárosával büszkélkedhet. Az UNESCO Világörökségek között is szereplő medina ezernyi labirintus-szerű sikátorból áll,
amikben temérdek utcai árus, apró műhely és kincseket rejtő üzlet található. A városnézés során főleg a medinában időzünk, ahol
mecseteket, történelmi épületeket, vallási iskolákat és kézműves műhelyeket keresünk fel. Fez egyik leghíresebb helyszínén középkori
módszerekkel dolgoznak a bőrcserzők, amit az orrunk már messziről jelez. Betérünk érdekes üzletekbe és végigsétálunk a szuk keskeny
utcáin, ahol elkülönülve találjuk az egyes mesterségek képviselőit. Lesz némi szabadidőnk is Fez központjában, majd visszatérünk a
szállodába, ahol megvacsorázunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli és vacsora.

4. nap
Fez – Ifrane – Midelt – Erg Chebbi

Utazás az Atlasz-hegységben: a napunk legnagyobb része utazással telik, amelynek során Fezből egészen a Szahara széléig utazunk.
Átkelünk a Közép- majd a Magas-Atlasz hegyvonulatain, közben az érdekesebb helyszíneken rövid pihenőket tartunk. A Magas-Atlasz
hágói után a Ziz-völgyön haladunk keresztül, miközben a táj egyre sivatagosabbá válik.
Ifrane: az utazás első részében érkezünk az 1650 méter magasan fekvő Ifrane kisvárosába. A francia gyarmatosítók által alapított
település kellemes alpesi jellegét az épületek is őrzik, amik sokkal inkább illenek egy európai országba, mint Észak-Afrikába. Ifrane-t a
világ egyik legnagyobb cédruserdeje veszi körbe, ahol berber makákók élnek.
Midelt: a következő állomásunk az Atlasz-hegység vonulatai között fekvő Midelt kisvárosa, ahol az ebédszünetünket tartjuk.
Szahara, Erg Chebbi sivatag: kora este érkezünk a Szahara szélére, az Erg Chebbi sivatag homokdűnéinek lábához. A buszunkról
tevékre szállunk és a sivatag hajóján indulunk a mai szállásunk felé. Útközben lenyűgöző tájkép bontakozik ki előttünk, szinte a Szahara
közepén érezhetjük magunkat. A dűnék formája, nagysága és színe egyaránt a szaharai nagy homoktengereket idézi. Nemsokára egy
sivatagi táborba érkezünk, amely a maga kategóriájában a luxust képviseli. A sátrakban kényelmes ágyak, ágynemű és fürdőszoba fogad
minket. Egy nagyobb sátorban étterem működik, a tábor közepén pedig körbeülhetjük a tábortüzet.
Szállás: sivatagi tábor; étkezés: reggeli és vacsora.

5. nap
Erg Chebbi – Tinghir

Erg Chebbi: kora reggel felkapaszkodunk egy nagyobb homokdűne tetejére, hiszen napfelkelte idején csodás fényekben tündököl a
sivatag. A túra nehézsége: (*). Ezután visszatérünk a táborba, ahol megreggelizünk. A tábort teveháton vagy terepjárókkal hagyjuk el,
majd egy fakultatív program során quadokkal térhetünk vissza a homokdűnék közé. Az egyórás program során egy kalandos körutat
teszünk a homokhegyek között.
Utazás: a sivatagi kalandok után visszaszállunk a buszunkba és útnak indulunk Marokkó egyik legnagyobb datolypálma oázisába. Az
utunk kietlen kősivatagon keresztül vezet, amit csak néhány távoli és apró oázis tör meg. Régen karavánok járták ezt a vidéket, miközben
a korabeli kereskedők aranyat, fűszereket és rabszolgákat adtak-vettek.
Tinghir és a Todra-szurdok: körülbelül 200 kilométer megtétele után pillantjuk meg először Tinghir hatalmas kiterjedésű oázisát, ahol
datolyát, fügét, mandulát és gránátalmát termesztenek. A valóságos erdő szélén áll Tinghir városa, a szállásunk helyszíne. Megnézzük az
oázist egy kilátópontból, majd elfoglaljuk a szobáinkat egy gyönyörű fekvésű hotelben. Délután érdemes tenni egy nagy sétát az oázisban,
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de felkereshetjük a közeli Todra-szurdokot is, Marokkó egyik legfontosabb természeti látnivalóját.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli és vacsora.

6. nap
Tinghir – Todra-szurdok – Kashbák útja – Rózsák völgye – Ouarzazate 

Todra-szurdok: reggel első dolgunk, hogy végigsétáljunk a csaknem 400 méteres függőleges sziklafalakkal rendelkező Todra-
szurdokon, amely különösen kedvelt a sziklamászók körében. Az utazók számára is fontos megállóhely egyfajta kaput képez az Atlasz-
hegység és a Szahara között.
Utazás a Kashbák útján: a hegyvidéket magunk mögött hagyva a híres Kashbák útján utazunk tovább. Marokkó egyik
legcsodálatosabb útvonala kisebb-nagyobb kashbákat, azaz agyagerődöket, berber falvakat és oázisokat köt össze.
Rózsák völgye: a Kashbák útja érinti a kanyargós Rózsák völgyét, ahol egymást érik a falvak és oázisok, a táj pedig egyszerűen
varázslatos. A völgy nevét a rózsákról kapta, amiket áprilisban és májusban szednek le, majd különféle kozmetikumokat és gyógyhatású
szereket készítenek belőlük.
Ouarzazate: délután érkezünk a mai szállásunk helyszínére, Ouarzazate hamisítatlan sivatagi kisvárosába. A település régen
jelentéktelen francia helyőrség volt, ma azonban már marokkói filmstúdiók központja és a sivatagba induló expedíciók kiindulópontja.
Elfoglaljuk a szállásunkat egy nagyszerű hotelben, majd megvacsorázunk. Az este hátralévő részét a medence mellett vagy a
városközpontban tölthetjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli és vacsora.

7. nap
Ouarzazate – Ait Benhaddou – Imlil

Ouarzazate: reggel elhagyjuk a szállásunkat, de még a városban maradva megnézzük Ouarzazate ékességét. A Taourirt kashba Marokkó
fontos történelmi emléke, a legnagyobb és az egyik legjobban fennmaradt kashba az országban. A zegzugos épület helyiségeiben könnyen
elképzelhetjük a korábban itt élt emberek életét.
Ait Benhaddou: Ouarzazate után a közeli Ait Benhaddouba utazunk, ahol a sok agyagból készült épület valóságos kisvárost alkot. A
helyszín annyira látványos, hogy több híres mozifilm háttere volt már. Itt forgatták többek között a Názáreti Jézus, A Nílus gyöngye,
Indiana Jones, Múmia, és a Gladiátor számos jelenetét. A városka szerepel az UNESCO Világörökségek között is. Bejárjuk az
agyagváros sikátorait és felmegyünk a ksar feletti dombra, a régi magtár romjaihoz, ahol nagyszerű kilátás fogad.
Utazás Tizi-n-Tichka hágón: délután a Magas-Atlasz 3-4000 méteres vonulatai között utazunk tovább. A buszunkkal felkapaszkodunk
a 2260 m magas Tizi-n-Tichka hágóba, amely a Szaharába vezető ősi karavánút egyik szakasza. Ezt a rendkívül látványos utat évszázadok
óta használják a kereskedők.
Magas-Atlasz, Imlil: a Magas-Atlasz legmagasabb régiója felé utazunk, Imlil faluba, amely a 4167 méteres Toubkal csúcs közelében
fekszik. Egy autentikus riadban, azaz a helyi építészeti stílusban épült vendégházban lesz a szállásunk, amely semmiben sem marad el a
szállodáktól. A település átlagosan 1800 méteres magasságban terül el és körben a Magas-Atlasz kopár csúcsai emelkednek.
Szállás: riad (autentikus vendégház); étkezés: reggeli és vacsora.

8. nap
Imlil – Magas-Atlasz – Marrakesh

Túra a Magas-Atlaszban: délelőtt egy félnapos túrára indulunk Imlil környékén. Érintjük a település feletti vízesést és néhány
kilátópontot, áthaladunk kisebb településeken, majd megebédelünk egy berber családnál. A túra végén visszatérünk Imlil zöldellő
völgyébe, ahonnan láthatjuk a hegység legmagasabb csúcsát, a 4167 méteres Toubkalt. Táv: 7 km, szint: fel 390 m, le 390 m, a túra
nehézsége: (**). A kirándulás után körbenézünk Imlil utcáin és betérünk néhány csecsebecséket árúsító üzletbe.
Marrakesh: délután elhagyjuk Imlilt és Marrakesh-be utazunk, ahol a szállásunk a már ismert szállodában lesz. Elfoglaljuk a szobáinkat,
majd a nap hátralévő részét a főtéren és a medinában töltjük. Érdemes a Djemaa el-Fna tér valamelyik teraszos étteremben
vacsoráznunk, ahonnan remek kilátás nyílik Marrakesh szűnni nem akaró forgatagára.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli és ebéd.

9. nap
Marrakesh

Városnézés Marrakesh-ben: az egész napunkat Marrakesh-ben töltjük és felkeressük a város legfontosabb látnivalóit. Elsőként a
központtól kissé távolabb eső Majorelle Kerthez utazunk, amit Jacques Majorelle francia festő alapított, majd Yves Saint Laurent
tulajdonába került. A világhírű divattervező halála után hamvait a marrakesh-i kertjében szórták szét. A növényzet és a táj mellett a kert
másik látnivalója az Iszlám Művészeti Múzeum, amely szintén figyelemreméltó. Ezután a 19. századból származó Bahia Palotát keressük
fel, amelyet korának legnagyobb palotájának szántak. Az iszlám és a marokkói építészet stílusjegyeit felvonultató helyiségeket gazdag
mozaikok és festmények díszítik. Az épülethez tartozik egy 2 hektáros park, valamint a medencével is rendelkező hárem. A közös
városnézés után ismét elvegyülhetünk a főtér látványosságai és a medina ezernyi üzlete között.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

10. nap
Marrakesh – Frankfurt – Budapest

Marrakesh: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a nap első felét még Marrakesh-ben töltjük. Beszerezhetjük az utolsó ajándékokat
a medinában és megebédelhetünk.
Repülés: délután Marrakesh-ből Frankfurtba repülünk, majd átszállás után Budapest felé folytatjuk a repülést. Késő este szállunk le a
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Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Az utazás nehézsége

Az utazás programjában egyetlen könnyű-közepes nehézségű gyalogtúra szerepel. A távolság és a szintemelkedés nem jelentős, a terep
könnyű.
A hosszú utazások és az egész napos városnézések egyesek számára fárasztóak lehetnek.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes és sportos öltözet, túracipő, esőkabát és tartalék meleg ruha rossz idő esetére. Kalap vagy baseball sapka napszúrás
ellen és fürdőruha. A magasabb hágókban hűvös lesz, ezért legyen nálunk tartalék meleg ruha.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, napszemüveg, napolaj.

Szállás

A legtöbb éjszakát színvonalas, 3-4 csillagos szállodában, illetve riádban töltjük. A riád egy speciális marokkói szállástípus, amit a
hagyományos marokkói építészet jellemez. A nemzetközi hotel besorolásban legtöbbször csupán 3 csillagosnak számítanak, de
színvonalban és esztétikumban egyenértékűek a 4 csillagos hotelekkel. A szobák kétágyasak, de felár ellenében kérhető egyágyas
elhelyezés is.
Imlilben egy éjszakát egy hangulatos vendégházban töltünk, amelynek színvonala megközelíti a szállodákét. A szobák kétágyasak, de más-
más stílusúak, ezért lehetnek eltérések abban, hogy a csoport tagjai milyen szobákat kapnak.
Egy éjszakát sivatagi táborban töltünk, amely a maga kategóriájában luxusszínvonalú. A sátrakban teljesértékű ágyak, ágynemű és
fürdőszoba áll rendelkezésünkre. A sátrak között vannak 2, 3 és 4 személyesek is.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza a reggelit, több vacsorát és egy ebédet. Az étkezések felsorolása a részletes programban olvasható. Az
ételek főleg a marokkói konyha jellegzetességeiből állnak. A vacsorák során az italokat nem tartalmazza az utazás ára, ezeket minden
résztvevőnek külön kell kifizetnie.
Amikor nincs szervezett étkezés, akkor mindig van lehetőség éttermekben vagy utcai árusoknál étkezni.
Palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely nagyon sok helyen kapható.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes késő tavaszi, kora nyári időre számíthatunk. Napközben 24-28 °C, reggelente 16-18 °C várható. Reggel
a sivatagban és a hegyekben hűvös lesz, ezért mindenképp legyen nálunk tartalék öltözet.
Jelentős csapadék nem valószínű, de záporok, zivatarok előfordulhatnak.

Időeltolódás

- 1 óra.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes útlevéllel, vízum nélkül utazhatnak Marokkóba. Az útlevél a hazaérkezéstől számítva legalább még
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további 6 hónapig legyen érvényes, valamint szükség van elegendő helyre a marokkói hatóságok pecsétjei számára.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Marokkóba való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Általánosan ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Célszerű minél előbb konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont
munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Valuta

Marokkó hivatalos fizetőeszköze a dirham (MAD vagy Dh). 1 dirham = kb. 36-38 Ft.
A legcélszerűbb eurót magunkkal vinni és érkezéskor a repülőtéren vagy a szállodában beváltani a helyi fizetőeszközre.
Egyre több helyen fizethetünk bankkártyával, de a medina üzleteiben és a kisebb, vidéki éttermekben csak készpénzt fogadnak el.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + a belépők és borravalók költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Casablanca, Nagymecset (ha időnk engedi): 140 dirham
Erg Chebbi, fakultatív quad túra: 45 €
Borravalók: kb. 50 €
Marokkóban a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló, valamint és a belépők felsorolása és összege változhat; a változásért
nem tudunk felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszos utazásra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Marokkó ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat.
Az időjárás, a politikai helyzet, és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén irodánk
fenntartja a jogot a program megváltoztatására. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden
résztvevőre kötelező érvényű.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.

5. oldal

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/marokko
http://utazaselott.hu/
https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott
https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666
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